

گروه «ایران زمین» – ۸۷درصد از خانوارهای روستایی این شهرستان از آب آشامیدنی بهداشتی بر خوردار شدند.

رئیس اداره آب و فاضلاب روستایی مراغه با اعلام این خبر افزود: هم‌اکنون ۱۵ هزار و ۱۶۵ خانوار روستایی با ۶۵ هزار و ۶۷۹ نفر جمعیت از تأسیسات آبرسانی بهره‌مند هستند. محمد صدقی، بیان این که ۶۵درصد از خانوار روستایی مراغه نیز زیرپوشش شبکه آب و فاضلاب روستایی قرار دارند، اظهارداشت: این روستاها دارای ۱۱ هزار و ۶۵۵ خانوار و جمعیتی حدود ۴۹هزار و ۳۳۲نفر دارند. وی گفت: کارهای مربوط به شبکه آب از جمله بهره‌برداری، نگهداری، کلرزنی، توسعه و صدور قبوض این روستاها از طریق این اداره

رئیس پارک علم و فناوری استان:

صاحبان ایده‌های تولیدمحور حمایت‌می‌شوند



وی با بیان این‌که فراخوان این طرح ارائه شده، اظهار داشت: تا پایان آبان ماه امسال صاحبان ایده‌های برتر بدون محدودیت سستی می‌توانند بسا مراجعه به پارک علم و فناوری استان با تکمیل فرم‌های مربوطه مختصری از ایده خود را به رشته تحریر در آورند.

حمایت از ایده‌های تولیدمحور را در قالب طرح برتر اجرامی کند. محمدحسین پورفیضی ادامه داد: این طرح که با عنوان فکر برتر مطرح است، حمایت از صاحبان ایده‌های تولید محور که توان مالی برای عملی کردن ایده‌های خود را ندارند را اولویت قرار داده است.

گروه «ایران زمین» – صاحبان ایده‌های تولیدمحور تحت حمایت پارک علم و فناوری استان قرارمی‌گیرند. رئیس پارک علم و فناوری آذربایجان شرقی با بیان این مطلب افزود: پارک علم و فناوری استان در اقدامی ابتکاری برای کشف استعداد‌های موجود فراخوان تولیدمحور تحت حمایت پارک علم و فناوری استان قرارمی‌گیرد. رئیس پارک علم و فناوری آذربایجان شرقی با بیان این مطلب افزود: پارک علم و فناوری استان در اقدامی ابتکاری خود را اندازد تا اولویت قرار داده است.

گروه «ایران زمین» – به منظور توسعه و ترویج استان‌نویسی علمی تخیلی و زمینه‌سازی برای بسط و گسترش ادبیات داستان‌نویسی، دومین جشنواره داستان‌نویسی علمی تخیلی به همت حوزه هنری استان آذربایجان شرقی در تبریز برگزار می‌شود.

دبیر اجرایی جشنواره سراسری علمی تخیلی با تأیید این خبیر افزود: از تمام داستان‌نویسان و علاقه‌مندان سراسر کشور دعوت می‌شود در این جشنواره که

معرفی بهترین فرصت‌های سرمایه‌گذاری میراث فرهنگی صنایع دستی و گردشگری



از قابلیت‌های بی شماری برای سرمایه‌گذاری بخش خصوصی برخوردار است و حضور زبده‌ترین سرمایه‌گذاران خارجی و داخلی در این همایش زمینه خوبی برای معرفی این قابلیت‌ها فراهم کرده است.

۸۷درصد از خانوارهای روستایی مراغه از آب آشامیدنی بهره‌مندشدند

روی خط خبر

زیان ۱۵۰میلیاردیالی خشکسالی به کشاورزان مراغه

گروه «ایران‌زمین»-مدیر جهاد کشاورزی شهرستان سراب پایین بودن قیمت سیب‌زمینی را از اساسی‌ترین مشکل کشاورزان بیان کرد و گفت: به دلیل خشکسالی امسال بخش کشاورزی این شهرستان ۱۵۰میلیاردریال زیان دیده‌که با وجوداین موضوع با توجه به دستورالعمل و شرایط خاص خرید تضمینی سیب‌زمینی و عدم ارسال فرم قرارداد مشکل کشاورزان دوچندان شده‌است.

احد بصیری در گردهمایی مدیران جهادکشاورزی استان در سراب عدم پرداخت وام‌های کشاورزی از سوی بانک‌ها را از دیگر مشکلات بخش کشاورزی این شهرستان برشمرد و اظهار داشت: با وجود ارسال دستورالعمل معاون اول رئیس‌جمهور بانک‌ها حتی از پرداخت وام‌های ضروری برای اجرای طرح‌ها و خرید تراکتور نیز خودداری می‌کنند.

=====

تشدید نظارت

بر مراکز عرضه فرآورده‌های خام دامی

گروه «ایران‌زمین»-رئیس شبکه دامپزشکی شهرستان آذرشهر گفت:نظارت بر مراکز عرضه فرآورده‌های خام دامی این شهرستان افزایش یافته‌است.

جعفرزاده افزود: در بازرسی از مراکز عرضه گوشت مرغ مقدار ۶۲ کیلوگرم گوشت مرغ و آرایش غیربهداشتی و تاریخ منقضی کشف و با حکم قضایی معدوم شد.

=====

بیمارستان «شهید محلاتی» تبریز به دستگاه امحای زباله مجهز شد

گروه «ایران‌زمین»: بیمارستان «شهید محلاتی» تبریز به دستگاه‌امحای زباله‌های بیمارستانی مجهز شد. مسئول بهداشت بیمارستان شهید محلاتی در حاشیه برنامه ویژه آموزش نحوه استفاده از دستگاه یادشده، هزینه صرف شده برای خرید دستگاه مزبور را ۷۰۰میلیون ریال اعلام کرد و گفت: ظرفیت سوزاندن و امحای زباله‌های بیمارستانی این دستگاه ساخت فرانسه در هر روز به ۶۰ تا ۷۰کیلوگرم می‌رسد.

ورزشی

فولاد گستر تبریز بر سکوی سوم رقابت‌های سه‌گانه آزاد اروپا

گروه «ایران‌زمین»-تیم فولاد گستر کوثر تبریز عنوان سومی رقابت‌های سه‌گانه کاپ آزاد اروپا در امیر ترکیه‌را از آن خود کرد.

تیم فولاد گستر که به نمایندگی از کشورمان در این رقابت‌ها حضور داشت توانست پس از تیم‌های کشور میزبان، به عنوان سومی دست‌یابد. در رقابت‌های انفرادی این مسابقات نیز علی مشهدلو عنوان چهارمی‌را از آن خود کرد.

=====

هافبک برزیلی به تیم پتر وشیمی تبریز پیوست

گروه «ایران‌زمین»-مدیرعامل باشگاه فرهنگی ورزشی پتروشیمی تبریز از پیوستن یک بازیکن برزیلی به تیم فوتبال این باشگاه‌خبر داد.

محمد اسماعیل دلبری، با بیان این مطلب افزود: این بازیکن ویلیام گونبر نام دارد و با ۲۴سال سن در پست میانی تخصص بازی دارد. وی ادامه داد: ویلیام گونبر پیش از این در تیم مطرح سانو پائولو برزیل عضویت داشته است.

دلبری اضافه کرد: علاوه بر این هافبک برزیلی به لحاظ تقویت هر چه بیشتر خط حمله تیم با مهرداد میر مهاجم تیم آلونتیمو اراک نیز به توافق کامل رسیدیم تا نام این بازیکن را نیز به لیست نفرات تیم فوتبال پتروشیمی تبریز اضافه کنیم. وی ابراز امیدواری کرد با یکاگرگیری یاران جدید و مکمل فرصت و ضربت موفقیت بیش از پیش تیم فوتبال پتروشیمی تبریز را در مسابقات جام حذفی و لیگ دسته اول باشگاه‌های کشور فراهم آورد.

=====

گشایش دیواره سنگنوردی داخل سالن در مهربان

گروه «ایران‌زمین»-دیواره سنگنوردی داخل سالن شهر مهربان افتتاح شد.

با گشایش دیواره سنگنوردی داخل سالن در محل سالن ورزشی جهان پهلوان تختی شهر مهربان، تعداد دیواره‌های سنگنوردی در بخش دولتی در استان آذربایجان شرقی به ۹ دیواره رسید. برای ایجاد دیواره سنگنوردی داخل سالن شهر مهربان اعتباری بالغ بر ۱۲۵ میلیون ریال از محل اعتبارات بخش عمران و کمک به تجهیز استانی، سازمان تربیت‌بدنی هزینه شده است. این دیواره ۱۱ متر ارتفاع و ۸ متر عرض دارد و نوع دیواره از جنس گرامیت با لوزهای صخره‌ای است. رئیس شورای اسلامی شهر مهربان در این آیین با اشاره به کمبود شدید نیروی اداری در اداره تربیت‌بدنی مهربان از مسئولان تربیت‌بدنی شهرستان سراب و استان خواست کمبود پرسنل اداری در تربیت‌بدنی

آذربایجان شرقی

۲

انجام می‌شود. وی اظهار داشت: امسال شبکه آب آشامیدنی ۱۲ روستای این شهرستان نیز زیر پوشش این اداره قرار می‌گیرد.

صدقی، ادامه داد: هم‌اکنون با انجام عملیات مختلف از جمله کنترل کیفی و بازسازی شبکه آب روستایی، کیفیت آب روستاهای مراغه به ۹۷ درصد رسیده است. وی گفت: امسال ۱۱ طرح بزرگ مطالعه و آبیایی، توسعه، آبرسانی و بازسازی شبکه آب روستایی و تصفیه‌خانه دفع بهداشتی فاضلاب روستاهای حوزه سد علویان با ۱۱ میلیارد و ۳۲۸ میلیون ریال اعتبار در این شهرستان اجرا می‌شود. صدقی، افزود: این طرح‌ها از میانگین حدود ۲۲درصد پیشرفت فیزیکی بر خوردار است.

گفت و گو

گفت و گوی اختصاصی ایران زمین با یک کارمند نابینا

دنیای نابینار روشن است



[امیر کریم‌زاده شرقی]

بینایی، شنوایی و در کل سلامتی نعمت‌هایی هستند که پروردگار متعال به انسان ارزانی داشته است. تصور اینکه اگر هر کدام از این نعمت‌ها روزی از انسان گرفته شود چه اتفاقی رخ می‌دهد، بسیار دشوار و سخت است. این موضوع بهانه‌ای شد تا نزد اصغر ابراهیمی فریادی، مخابراتچی یکی از مناطق شهرداری تبریز رتته با گفت‌وگویی صمیمی با این همکار نابینا داشته‌باشیم.

سلام، آقای ابراهیمی سؤال اولم درباره خودتان است، خودتان را معرفی کنید؟

اصغر ابراهیمی فریادی، متولد ۱۳۴۵، فرزند اکبر، شماره شناسنامه‌ام را هم بگویم…

نیازی نیست، آیا ازدواج کرده‌اید؟

بله، سال ۱۳۶۹ زندگی مشترکم را با همسرم شروع کرده‌ام.

این از دواج آیا به شما فرزند می‌دهد یا نه که ده‌است؟

بله، خدا پسرم حسام و دخترم دریا را که خیلی دوست شان دارم به من و همسرم هدیه کرده‌است.

از نابینایی‌تان بگوئید، آیا مادر زادی بود یا اثر سانحه دچار این وضعیت شدید؟ از بدو تولد دچار ضعف در بینایی بودم تا کلاس پنجم ابتدایی بینایی داشتم ولی بعد از آن به مرور زمان چشم‌هایم کم‌نور شدند تا این‌که به‌طور کلی نابینا شدم.

سابقه فعالیت‌تان در شهرداری چند سال است؟

۲۴ سال است که در مجموعه شهرداری تبریز فعالیت دارم.

چطور شد که وارد شهرداری شدید؟

با توجه به این‌که وضعیت خانوادگی‌ام اجازه ادامه تحصیل را به من نداد به همین دلیل به دنبال کار رفتم تا این‌که موفق شدم در شهرداری تبریز شغل پیدا کنم و اولین سابقه فعالیت‌ام به‌عنوان مخابراتچی سازمان وادی رحمت تبریز بود و بعد به شهرداری رفتم.

اصغر آقا، دنیای یک نابینا چه رنگی است، به عبارتی دیگر دنیا را چه رنگی می‌بیند؟

دنیای یک نابینار روشن است، من همه چیز را روشن می‌بینم. اگر چه نابینایان توانایی دیدن با چشم را ندارند ولی چشم دلمان همه چیز را می‌بیند.

به‌نظر شما سخاوت‌شهری موجود تبریز یا ساخگوی نیاز نابینایان است؟

متأسفانه باید عرض کنم در ساختار شهری حاکم بر شهرمان، کمترین توجهی به نیاز معلولان از جمله نابینایان نکرده‌اند تا جایی‌که موانع متعددی در مسیرمقابل یک فرد نابینادر کوچه و خیابان سدره‌امی‌شود.

چه اقدام‌هایی موجب می‌شود تا نابینایان احساس کنند که مسئولان به این قشر توجه دارند؟

فراهم کردن امکانات اولیه از جمله ایاب و اذهاب برای رفت و آمد نابینایان ضروری است. متأسفانه اداره بهزیستی نیز به‌عنوان متولی اصلی معلولان توجه کمی نسبت به رفع نیاز این قشر دارد به‌همین دلیل میزان ارائه خدمات، رضایت‌بخش نیست.

اختصاص یک روز به نام روز عصای سفید را تا چه حدی در راستای بیان و رفع مشکلات این قشر مفید می‌دانید؟

روز عصای سفید، فرصت مناسبی برای بیان مشکلات و خواسته‌های قشر نابینایان کشور است، این روز فرصتی است که حتی یک روز در سال هم که شده مردم متوجه نابینایان شوند تا نیازهایشان حداقل مطرح گردد. این روز همکاران و فامیل‌هایم با من تماس گرفته‌و تبریک می‌گویند.

نابینایی تا چه حدی در زندگی شما تأثیر داشته‌است؟

نابینایی مشکلات عدیده‌ای را برایم به‌وجود آورده است تا جایی‌که همیشه باید یک نفر کنارم باشد و به‌نوعی زندگی را نابینایی، وابسته به فرد دیگری شده‌است که همواره باید پیش‌ام باشد. برای بیرون رفتن، شرکت در مراسم مختلف نیاز دارم که فردی کنارم راهنمایی‌ام کند.

زندگی مشترک‌تان را سال‌هاست که با همسر‌تان شروع کرده‌اید، شریک زندگیتان در این مدت مسئولیت‌سنگینی داشته‌است، با چه جمله‌ای از همسر‌تان تشکر می‌کنید؟

بله، همسرم در مدت زندگی مشترکمان همواره در کنارم بوده و بیشتر نیازهای خانه را او برطرف کرده‌ است. همه خریدها را همسرم انجام می‌دهد و زحمت بردن و آوردن بچه‌ها به مدرسه نیز بر گردن اوست. فقط می‌توانم بگویم که متشکرم که خاطر تمامی زحمت‌ها و مشقاتی که من برایش فراهم کردم.

رفتر فرزندانتان با نابینایی‌تان چگونه‌است؟

با پسر ۱۷ ساله‌ام کمتر بیرون می‌رویم چون به خاطر نابینایی‌ام از دوستانش خجالت می‌کشد ولی دختر ۱۳ ساله‌ام همیشه در کنارم است و دستان مرا همواره در خیابان می‌فشارد و مرا راهنمایی و یاری می‌کند.

از زندگی کنونی خودراضی هستید؟

از شرایط فعلی زندگی‌ام راضی هستم فقط نابینایی اذیت‌ام می‌کند ولی چاره‌ای جز عادت ندارم.

اصغر آقا، می‌گویند نابینایان حافظه قوی دارند، درست‌است؟

بله، خودم با توجه به شغلی که دارم بیش از ۱۲ هزار شماره تلفن را حفظ هستم. تکرار فقط یک بار شماره تلفن در دفتر چه تلفن ذهنم یادداشت می‌شود تا جایی‌که هم‌اکنون هر کدام از همکاران خواستار تماس با منزل خود، فامیل و بستگان‌شان باشند بدون ارائه شماره من این تماس را برقرار می‌کنم. به عبارتی ۱۱۸ اداره هستم و در طول یک روز کاری شاید فقط یک یا ۲ بار نیاز به شماره‌گیری ۱۱۸ داشته باشم. * به‌مطالعه هم علاقه‌دارید؟

بله، اگر فرصت کنم در خانه و محیط کار کتاب و روزنامه که به خط بریل است مطالعه می‌کنم و با توجه به حجم بالای کارم، در پایان یک روز کاری ذهنم خسته می‌شود به همین دلیل کمتر فرصت مطالعه در محل کار را دارم.

چه آرزوئی دارید؟

آرزو می‌کنم همه مردم خوشبخت باشند و هیچ کس ناراحتی نداشته تا من هم خوش باشم.

برای خودتان چه آرزوئی دارید؟

آرزو می‌کنم روزی، چشم‌هایم راباز کنم و برای یک‌بار هم که شده چهره حسام و دریا را ببینم و محیط اطراف و شهرم را ببینم تا مقابله‌ای را با سال ۱۳۵۶ که آخرین بار نور چشم‌ام رفت، انجام‌دهد، رشد و پیشرفت‌ها را ببینم.

آیا آرزو داشتی روزی شهردار می‌شدی؟

الان آرزو شهردار شدن را ندارم چون قادر نیستم ولی اگر راستش را بخواهید دست‌یابی به برخی پست‌ها و مقام‌ها همواره در ذهنم بود اگر چه توان آن را نداشتم البته به‌عهده گرفتن یک مسئولیت‌نیاز به توانایی دارد که به‌عز من خارج است.

آذربایجان شرقی

۲